

### □ Лето, воздушный змей и замечательные дети



Юрьянская районная детская библиотека в летний период стала одним из востребованных мест для юрьянских ребятишек. Вместе с библиотекарями они объединились вокруг веселого, доброго, волшебного воздушного змея. Он является символом библиотечной площадки «Путешествие с воздушным змеем». Для детей воздушный змей-это забава. Но как связать его с библиотекой? А очень просто отправиться в заочное путешествие по странам мира. 20 июня смеющиеся, читающие, разглядывающие, рисующие, рассказывающие и просто замечательные дети собрались на открытие библиотечной площадки. Они не только познакомились с программой, но и ближе узнали своих друзей, познакомились с новыми. Радовались тому, что узнали историю создания и применения воздушного змея и были удивлены, что вместе с ним мы посетим Россию, Германию, Францию, Швецию, Шотландию. И конечно с восторгом участвовали в запуске воздушного змея. Путешествие с воздушным змеем начали с России. 27 июня озорные мальчишки и девчонки познакомились со сказочной картой России. Да, да, такая карта существует. На ней можно найти место жительства Курочки Рябы, Колобка, Бабы Яги, Золотой рыбки, Кикиморы и других сказочных героев. 29 июня организовали игровой пятачок. Ребята участвовали в музыкальной зарядке, играли в подвижные игры по мотивам сказок «Конек - горбунок», «Колобок», «Змей Горыныч», рисовали мелками на асфальте

сказочных героев и любовались полетом воздушного змея. 4 июля воздушный змей полетел в Германию и пригласил всех на виртуальную экскурсию по стране, где жил знаменитый барон Мюнхаузен, герой сказки Э. Распэ. На мероприятии дети узнали интересные факты из жизни братьев Гримм, Т. А. Гофмана, В. Гауфа. И наслаждались музыкой И. С. Баха. 6 июля организовали библиокафе «Сладкая сказка». Эта форма работы очень нравится детям потому, что знакомство с книгой связано с чаепитием. И книга была подобрана очень милая – «Приключения пчелки Майи» В. Бонзельс. В ней изложена история о любопытной маленькой пчёлке Майе, которой не хотелось сидеть в своём улье, а хотелось посмотреть мир. Вот и отправилась неугомонная мечтательница навстречу своим приключениям. Это удивительная, летняя сказка из жизни насекомых. Есть в ней и познавательные сведения, и просто интересные сказочные моменты. Главная героиня — смелая, добрая и ужасно любознательная. Есть в сказке и смешные моменты, и опасные, и светлой грусти достаточно. Книгу сразу взяли почитать. Знакомились с книгой немецкого писателя, а пили чай с татарским лакомством «Чак-чак». После библиокафе мальчишки и девчонки не сразу разошлись. Успели еще пообщаться друг с другом и узнать подробности следующих мероприятий. По курсу замечательных детей ждут познавательный час «Интересные факты о Швеции», литературно – игровой час «Путешествие по Линдгрэнландии», акция: «Встал поутру, умылся, приведи себя и свою маленькую планету в порядок» (По книге Сент-Экзюпери «Маленький принц»), гастрономический гид «Золото Италии», познавательный час «Вслед за Питер Пэном» (о Шотландии), Урок доброты «Русь, Россия- Родина моя». Библиотечная площадка работает каждый вторник и четверг с 14.00